



## Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в жестоком обращении с животным



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139, ч.1 ст.245 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, жестокое обращение с животным).

По данным следствия, 23 октября текущего года обвиняемый проник на территорию частного дома, принадлежащего жителю города Катайска. При просмотре записей с камер видеонаблюдения, имеющихся на данном земельном участке, установлено, что гражданин, находясь на территории участка, длительное время избивал собаку породы «Алабай», нанося ей удары каменным булыжником, деревянной доской и металлической лестницей. Полученные травмы впоследствии повлекли гибель животного.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу будет рассмотрено судом.

Катайский межрайонный следственный отдел

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1634278>